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I.- Contenidos : Nameros racionales e irracionales
I1.- Tiempo estimado : 2 horas pedagogicas.

.- SECCION SELECCION MULTIPLE:

Marca la alternativa correcta segun corresponda, para ello, registra todos los datos
y/o célculos que avalen tu respuesta; de lo contrario, no se asignara puntaje. Cada
pregunta tiene un valor asignado de puntos (total ptos)

ElO

1. ;Cuél de los siguientes nimeros es racional? : 3. ;Cudlles] de los siguientes nimeros es(son)
3 irracional(es]?
A3
B]S\I’E § I 5*4'{;»—\4'{;
cI93 R
D) (W33 : LSty
El3V3-+3
: . N2-169+3
: ASolol
i B)Sololll
C) Solo Iy Il
: D] Solo 1y 1
§ E) Solo Iy 1l
2. Al resolver E_§+i se tiene como resultado §
3 6 12 :
A]_l : 4. La expresion S—i es igual a
6 : 1
: 5—5
B]_i §
2 Pl
o : 3
12 : B) &
D)L :
12 i o2
: 3
g2 :
12 :
: p-2
: 2
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5. 5ial quintuple de 1,2 se le resta el doble de 2,1, 7 Resuelva l__+_+,|
2 3

entonces resulta

A7

Al 1,8 78

101

B) 2,2 g) Y
Cj018 78
_ 1
D) -0,18 ot
E) 18 3

D)=

169

£) 208

53

6. La expansion decimal del ndmero 366 es: .
: P : 8. Andrés demora en hacer una pizza 3 hrs, Juan 2

hrsy Pepe 1,5 hrs. Si todos parten al mismo tiempo,

Al 3,66 cuantas pizzas llevaran hechas al momento que
B 36,9 vuelvan a empezar todos juntos?
C) 3,69
D) 3,69 Al7
E] 36 819
CI M
D) 4
£l 9

9 i S:%-P-R entonces R es igual a 11. Constanza, Camila y Valentina son jugadoras de

ajedrez que demoran en promedio por jugada 6,03;
6,09y 6,12 segundos, respectivamente. ; Cuél(es) de

Al 35 las siguientes afirmaciones es|son| verdaderals)?
B) P . La suma de las centésimas de los tiempos
35 de Constanza y Camila resultan ser las
C) s centésimas del tiempo de Valentina.
3P Il. La que juega mas rapido es Camila.
D) P lll. Constanza demora 9 centésimas menos que
3 Valentina.
g
S A) Solo |
B) Solo Il
C) Solo [y Il
D) Solo Il'y NI
EJ L 1y Il

12. Si el precio de un producto es $180.000, el cual

o1 :
10. Se ha vendido RELAT de una rifa de la cual
la semana que sigue aumentara en un tercio de su

2710
quedan 4 ndmeros por vender. ; Cual es la cantidad

de nimeros vendidos de la rifa? precio, y la semana que le sigue disminuye en un

tercio de su precio, entonces ;Cual sera el precio

A4 pasadas las dos semanas?
B) 16
Cl 20 A) $80.000
D) 18 B) $90.000
E) No se puede saber C) $160.000
D) $180.000
E) $100.000

L A e e L R L L Ly L T T o R L T P
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13. ;Cualles] de las siguientes afirmaciones es[son]
falsals)?

I. Al multiplicar un numero irracional con un
nurmero racional, el producto es siempre un
nurmero racional.

[I. Al multiplicar dos numeros irracionales el
producto es siempre un namero irracional.

[1l. Al dividir un numero racional -distinto de
cero- con un numero irracional, el cuociente es
siempre un numero irracional.

Al Selo |

B] Sélo 1

C) Solo Iy Il
D] Solo Iy Il

E] Ninguna de las anteriores

-
| s

D) 1

17. Un jarro de un litro de capacidad se llena hasta
el tope con aceite y agua de modo gue al aceite
ocupa tres cuartas partes del volumen. Si se
trasvasija a una botella de dos litros de capacidad
y se agregan agua y aceite en partes iquales hasta
llenar la botella, ;cual es la razon entre el volumen
de aguay el volumen de aceite?

5

Al =
3

B)

o0 | wa

Cl

oo |

D)

N

13
15

By T e o L L Ty T L Ty T P E T L N T L Ty ey L T T I N T e F L Y PR Y T TR P Y T Ty Y
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. 25 .
15. Si a 500 se le restan los — de su mitad,
entonces el resultado es

A) -450
B) 400
C) 450
D) 460
E) 500-

1
5

M| =

16.;Cual de los siguientes ndmeros no es racional?

|

Al 2.
B) 1.29

C]o

D)V4
EW5

19. Si para imprimir un libro se usan 2 toners,
entonces cuantos toners he usado si llevo impresos
10 libros y se me acabo el toner justo en la mitad
del decimo primero?

A) 13 toners
B] 11 toners
C) 23 toners
D) 21toners
E) 17 toners
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18. ; Cual de los siguientes nimeros racionales
ocupa el tercer lugar al ordenarlos de menor a
mayor?

a2
3

B)

o0 | wa

0 2
8

o 3
5

o 13

1 1 1
21. La expresion — +——+—— esigual a
Iix 1jx x

A

x3

B| %2
C) 3x

D)
Ix
E)x3

22. El reciproco de 1 sumado con el inverso aditivo

de-5esiguala 2

AlD

B) 4
5

c) 24
5
D) 26
5

E) 10

25. Se puede determinar el numerador de cierta
fraccion si

[1) Se conoce el denominador de la fraccion y se

sabe que la fraccion es menora 1.
[2) Se conoce su expansion en desarrollo
decimal.

AJ (1) por si sola

B) (2] por si sola

C) Ambas juntas, (1] y [2)

D) Cada una por si sola, [1) & (2]

E] Se requiere informacién adicional

LR RN AT ET R RS RN RS YRS RN RN YRR RIS RS RN RERERTE YD

[ S N I o N L L A A R A A g A A A A G g g Y
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20. Si hoy es martes, ;Qué dia de la semana sera
en 1.000 dias mas, a partir de hoy?

A) Viernes
B) Sabado
C)] Lunes

D] Martes
E) Jueves

. 19 3
23. Dados los racionales p=— q:Elyr:_ .

entonces se cumple que 13

Alg<r<p
Blg<pz<r
Clp<ger
Dir<q<p
Elr<p<g

,
24. La expresion E -con p, gy r nimeros enteros,

con py q distintos de 0- es positiva si

(1) Lq[}yp': 0.
q

(2) p-g> 0y rnonegativo.

A} (1) por si sola

B| (2] por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2]

D) Cada una por si sola, (1) 0 (2)

E] Se requiere informacion adicional

27. Resolviendo [0,3-0,3-(0,3+0,3)]] - 0,3 se
obtiene

Al D

B) 0,024
C) 0,036
D] 0,038
E) 0,08
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26. La sangre representa 1/13 del peso total de una
persona. Si una persona de 65 kg pierde el 40% de
su sangre y luego recibe una transtusion de 4 kg,
entonces

A) Tiene 2 kg menos de sangre que al principio.
B) Tiene 1 kg menos de sangre que al principio.
C|] Conserva la misma cantidad de sangre que al
principio.

D] Tiene 1 kg més de sangre que al principio.

E] Tiene 2 kg méas de sangre que al principio.

29. René comparte sus dos barras de chocolate
iguales con sus dos amigas Camila e Ignacia. A

} 8 Z7
Camila le da § de unabarray a Ignacia - dela otra
barra, quedandose René con el resto de chocolate.
;. Cuél(es] de las siguientes afirmaciones es(son]
falsals)?

I. René se quedd con 1 de la cantidad de
chocolate que tenia. 3

Il. Entre Rene e Ignacia tienen mas chocolate
gue Camila.

[1l. Quien recibié méas chocolate fue Camila.

A) Solo |

B] Solo Il

C) Solo Iy HI

DI L 1y I

E] Ninguna de ellas

30. Una piscina esta con agua hasta un cuarto de su
capacidad. Si se sacan 8 litros, entonces queda solo
hasta la octava parte de su capacidad. ;Cual es la
capacidad de la piscina?

A) 34,85 Litros
B) 29,50 Litros
C) 63,70 Litros
D) 40,00 Litros
E] 64,00 Litros

T P IR P Py Y P L L R P Y P P L R T P P Y P Y R R Y R R P Py T
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28. El resultado de 2,4+ 3,6 es igual a

A) 0,61
B) 6,1
Clé

D) 6,09
E)6,1

31. La expresién '"':ﬂ[—ﬂ = —1 es verdadera, si

(1) n es impar
(2] n®=1es par

A) (1) por si sola

B] [2) por si sola

C) Ambas juntas, (1) y (2]

D] Cada una por si sola, (1] 6 (2]

E) Se requiere informacién adicional

32.Sipe Qyrel, escorrecto afirmar que

Alprel
p) P-reQ
C) p+rel
D) rreQ

E]EER
r
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33. ;Cual es el orden correspondiente de mayor a
menor de los siguientes numeros decimales?

05-0,48-0,55-0,6.

A)0,48-05-0,55-0,6
B)0,6-055-05-0,48
C]0,6-0,5-0,55-0,48
D)0,55-0,6-0,5-0,48
E)0,48-05-0,55-0,6

34. La expresion 1+ esigual a

+—

11 1
Al — 1+=
| 3

7

B
11

c) 10
7

D)4
3

L
10

37. El orden de los numeros a=—, b:% yc=—de

MENOr a mayar es

Ala<h<c
Blc<b<a
Clc<a<h
Dla<ce<bh
Elbca<c

38. De una torta me sobro la tercera parte.
Si esta parte la divido en tres y reparto una de ellas;
entonces, ;Qué parte de la torta reparto?

= Ly @ =
Wl ra o | —= ]| —= O |Ra

m

R R E A R R R R R R R R R R R RN T R R SRR R E R TR IR RS N R R L RS R L R AR e RS R e LR Rl ]
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35. La expresion fraccionaria de 0,051 equivale a:

51

] -

900

50

] —

900

46
Cl —
900

46

] —

990

36. Mauricio tiene una pis1cina de 72 litros de
capacidad, llena hasta 10— Litros ; Cuantos litros
faltan para llenarla?

A) 60
B) 61,75
C] 70
D] 6,175
E) 6,174

39. ;Cuanto se obtiene si el producto 0,04 - 0,0064
se divide por el producto 0.8 - 0,0167

A) 0,00002
BJ 0,0002
C] 0,002
D] 0,02

E) 0,2

40. Sean a, b, c y d numeros enteros positivos. Si

73,5 entonceszes




SOCIEDAD EDUCATIVA LEONARDO DA VINCIS.A.
COLEGIO PARTICULAR LEONARDO DA VINCI

_ DIRECCION ACADEMICA ENSENANZAMEDIA

PAUTA
1E 21C
2C 22E
3B 23E
LE  24A
5A 25C
6C 26E
7A  27C
8B 28E
9B 29A
0B 30E
1M1C 31D
12C 32E
13D 33B
14D 34A
15C 35C
16E 36B
17D 37E
18C 38C
190 39D
20C 40B

0Q

L7
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